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※複数回答あり、無回答あり

回答数 25

問①    本日の活動に参加されようと思われたのは何故ですか？ 合計

・学級委員だから　 18

・PTA活動に協力したかったから 10

・なんとなく　 2

・興味があったから　 1

・誘われたから　 0

・その他（ご自由にお書きください） 0

なかなか学校へ行く機会がないので。

問②本日の活動についてどのように感じましたか？

・必要だと感じた　 24

・どちらでもない　 1

・不要だと感じた　 0

・その他（ご自由にお書きください） 0

本を直すことによって子どもたちが大切に読んでくれると思う。

問③    今後のPTA活動について思うこと

・その他（ご自由にお書きください） 8

・もっと活動を少なくして欲しい　 4

・もっと活動を多くして欲しい　 3

ちょうど良い。　いいくらい。　今の活動量で。　日時、必要な時間等判ると参加し易い。

今ぐらいで良いと思います。　今のままで良いと思います。　ちょうど良いと思います。　今ぐらいの活動でいいと思います。

このくらいがちょうど良い。　協力できることはしていきたいです。

コロナになってから、役を決めず、出れる人が出て活動をするというスタイルいいと思います。

今のままで良い。



問④　 PTA活動のお知らせについて。今年度から、すぐメール（アンケート機能付）と学校HPを活用してご案内しています。

案内の方法としていかがでしょうか？。

・わかりやすい　　 15

・メールがよい　 6

・紙で案内がよい 6

・わかりにくい　 1

・その他（ご自由にお書きください） 1

・両方（紙とメール）。　概要はメールで、詳細は紙で良いと思います。　HPをアップしている事をメールして頂けると有難いです。

・両方（紙とメール）の案内が良い。メールは見落としがある場合も。また字が小さくて読みにくい。

問⑤    今後のPTA活動に望むこと、期待すること（ご自由にお書きください）

・学校として保護者にして欲しいことがあれば、どんどん教えてほしいです

・カーテンの洗濯の洗剤のジェルボールをやめてほしい。ジェルボールは体に有害なので、子どもたちが使うものはもう少し自然由来の

ものを使用してほしい。香害の問題もありますのでぜひご検討お願いします。

・コロナ禍になって、PTA活動が少なくなり、時間もかからないものが多いのでこれならば参加できるなと思えるようになりました。

これまではかなりPTAの負担が多すぎたので避けたいという気持ちが強かったです。

・コロナ禍ということもあり、PTA活動も少なくなってしまっていますが、何かお手伝いすることがあればぜひ一緒に頑張らせて

いただきたいと思っていますので、また案内など送ってください。

・このように参加自由型が良いと思います。

・子どもたちに役立つ事をもっとしていきたいです。


